






Як науковий керівник зазначаю, що працюючи над дисертаційним 
дослідженням, Л. Левітіна відповідально ставилася до написання наукової 
роботи, результати якої пройшли широку апробацію у закладах післядипломної 
педагогічної освіти Харкова і Тернополя. Цінною вважаю апробацію результатів 
дослідження у діяльності громадських організацій у м. Дніпро: ТО «Берегині 
Дніпра», ТО Інститут соціального проектування, у яких аспірантка провела три 
майстер-класи для співробітників і клієнтів цих організацій: «Формування 
стратегічного бачення: від місії до реальних дій», «Реалізація стратегій в умовах 
кризи: гнучкість і адаптація», «Управління змінами: як успішно впроваджувати 
нові стратегії». Кожен майстер-клас супроводжувався вирішенням практичних 
кейсів, участю у дискусії та виконанням інтерактивних завдань.

За період навчання порушень виконання індивідуального плану наукової 
роботи не було. Роботу над дисертаційним дослідженням завершено вчасно.

Дисертація є самостійною і завершеною працею. Всі завдання виконані. 
Усі результати дослідження, що виносяться на захист, аспірантка отримала 
самостійно, вони є її власним здобутком. Ідеї та положення з робіт інших 
науковців, а також цитати супроводжуються відповідними посиланнями на 
авторів і джерела. Особистий внесок аспірантки у роботи, опубліковані у 
співавторстві, наведено у списку опублікованих праць за темою дисертації.

Зважаючи на актуальність, новизну, важливість одержаних автором 
наукових результатів, їх обґрунтованість і вірогідність, а також значну 
практичну цінність сформульованих положень і висновків, дисертаційна робота 
Левітіної Ліни Валеріївни на тему «Розвиток стратегічної компетентності 
керівника закладу дошкільної освіти в умовах дистанційної післядипломної 
освіти», подана на здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії, відповідає 
вимогам до оформлення дисертацій, затвердженим наказом Міністерства освіти 
і науки України від 12.01.2017 №40 (із змінами, внесеними згідно з наказом 
Міністерства освіти і науки України № 759 від 31.05.2019 р.); п. 10 «Порядку 
проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 № 
167, Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 та 
«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 
разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 
присудження ступеня доктора філософії» (зі змінами, внесеними відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 року № 341) і може 
бути рекомендована до захисту у спеціалізованій раді зі спеціальності 015 - 
Професійна освіта (за спеціалізаціями).
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